

Большая НОВОГОДНЯЯ перемена



В двери Новый год стучится,
Дед Мороз к нам в гости мчится,
В небе праздничный салют,
И часы двенадцать бьют.

Огоньки сверкают ярко.
Свечи, шарики, подарки.
Скоро сказка в дом войдет,
Скоро будет Новый год!

«Я жду от этого Нового года сказки, какого-то маленького чуда! Хочу что бы мы всей семьёй его дружно справили, хочу видеть всех своих родных и друзей, хочу хорошо погулять или потанцевать на новогодней дискотеке. Мечтаю о подарках под ёлкой, которые я думаю, хотят все ребята, много веселья, салют, вкусности «ммммммм» как я этого жду. Но больше всего я хочу услышать бой курантов и скорейшего исполнения желаний!»

Виктория Кошеватая



Каждый ребенок и взрослый по-своему ждет прихода самого снежного, самого морозного и в тоже время самого красочного, яркого и веселого праздника в году! Новый год— особенный праздник, когда в душе каждого человека рождается искорка надежды, новых мечтаний, планов...Что же такое новогодняя пора и чем она так привлекательна мы решили выяснить у девочек и мальчишек нашего Центра!

Синицына Дарина

«Место встречи изменить
нельзя»

Новый год— праздник семейный, именно поэтому ребята без излишних сомнений поведали нашим корреспондентам о том, что данный праздник они собираются отмечать в кругу семьи и близких

« Красна изба пирогами»

Удивительно, но факт! 90 % опрошиваемых девочек и мальчишек признались, что любимым « блюдом» на столе являются не традиционное оливье и мандарины, а шоколад, торты и даже чипсы!

« Лучший мой подарочек— это ты!»

Было очень приятно услышать от ребят, что все новогодние подарки они готовят своими руками, в объединениях настоящий предновогодний « кипиш»! Со дня на день праздник, а кому— то еще необходимо склеить детали, довязать прихваточку, сшить детальки.

«Кабы не было зимы... »

« Хочу лежать под елкой с подарками», « Гулять с утра до ночи», «Веселиться, пока соседи снизу не дадут о себе знать»

А у вас, какие планы на каникулы?

Научные факты и мифы о зиме



МОГУТ ЛИ СУЩЕСТВОВАТЬ ДВЕ ИДЕНТИЧНЫЕ СНЕЖИНКИ?

Формирование снежинок зависит от температуры и влажности воздуха внутри ледяного облака, от траектории их движения, при котором постоянно меняются очертания их лучей. Поэтому часто утверждается, что одинаковых снежинок в природе не существует. Однако целенаправленные поиски Центра атмосферных исследований США в 1988 году опровергли эту гипотезу: специалистам удалось обнаружить два одинаковых кристалла снега. А в 2015 году физик Кеннет Либбрехт получил таковые в лаборатории, обеспечив им идентичные начальные условия роста, но атомная структура кристаллов всё же была различной.

ПОЧЕМУ ТЕВТОНСКИЕ РЫЦАРИ НЕ МОГЛИ ПРОВАЛИТЬСЯ ПОД ЛЁД В ХОДЕ ЛЕДОВОГО ПОБОИЩА?

Утверждение о том, что тевтонские рыцари провалились под лёд Чудского озера и благодаря этому русские войска одержали победу в Ледовом побоище, является мифом. Ход битвы изложен как в русских, так и в тевтонских летописях, но ни в одной из них такой эпизод не описан. К тому же вес русского дружинника и орденского рыцаря в полном снаряжении был примерно одинаков, поэтому ситуации, когда одни проваливаются под лёд, а другие нет, не могло возникнуть.

ЕДИНСТВЕННОЕ ИЗОБРЕТЕНИЕ ЭДВАРДА ДЖОНСОНА

Если бы не это изобретение, то, наверняка, имя неудавшегося изобретателя затерялось во времени. До 1882 года Эдварда Джонсона можно было назвать никудышным изобретателем, ведь он не создал ничего ценного, единственным значимым фактом его биографии было то, что он работал с легендарным изобретателем Томасом Эдисоном. Однако ситуация изменилась коренным образом, когда в 1882 году Эдвард Джонсон для личного использования создал электрическую гирлянду. И хотя это изобретение осталось единственным в его списке, но именно благодаря электрической гирлянде Э. Джонс - великий изобретатель

Новогодние приметы

- 1) В Новогоднюю ночь принято загадывать желание. Но надо загадывать только одно единственное желание - самое заветное и желанное: в течение года оно непременно сбудется!
- 2) Как Новый год встретишь, так и весь год проведешь. Если встретишь новый год один, весь год проведешь в одиночестве. Если на новый год поссоришься с кем-то, то и весь год с этим человеком в ссоре проведешь. Если же новый год встретишь в счастье и веселье, то и весь год таким будет.
- 3) По первому дню в году смотрят, каков будет и весь год. Если первый день в году прошел весело, то и весь год таким же веселым будет. Лучше в первый день года запретить себе любые пессимистические настроения. Никакой меланхолии и депрессии!
- 4) В новый год принято надевать новую одежду. Если на Новый год надеть что-нибудь новое, то наступающий год будет удачным.

«Игрушки малышам»

Игрушки для малышей большая радость, ведь с их помощью детки не просто развлекаются, но и познают мир, цвет и свойства предметов. Каждый ребенок за игрушкой – это как взрослый за работой, который старается все правильно поставить или разместить, чтоб выглядело красиво и при этом не мешало. Мы сами еще дети, и поэтому радость от подаренной игрушки нам очень знакома, но время идет и приятней становится не только принимать подарки, но и дарить. Именно поэтому в этом году объединившись усилиями девочек из объединения « Страна рукоделия» (рук. Карева С. И.) Поверга Е., Костина Т., Гуляева В., Дерксен Э. и обучающиеся объединения « Радужная палитра» (рук. Гrefенштейн А. Н.) Мешайкина П., Кузнецова А., Беккер А., Яркова А., Карманова Ю. создали для воспитанников детского сада « Колосок» игрушки ручной работы. Более месяца шла работа, мы составляли макеты и дизайн, определились с размерами и количеством изделий, выбрали ткань и декупажные карты, сшивали и клеивали и в итоге создали удивительной красоты кукольные кроватки с нежным постельным бельем!



По достоинству наш совместный труд оценили уже на проходящей в « Центре» выставке « Радость творчества», ну а когда в садике малыши получив кроватки в руки сразу же стали в них играть, мы поняли, что наши старания не напрасны! Л. Н. Новоселова, заведующая садиком №1, воспользовавшись случаем, предложила нам еще раз поучаствовать в социальном заказе « Игрушки малышам», на это раз оценив наш талант и умения список с игрушками расширился, чему мы очень рады! Мне самой понравилось участвовать в социальном заказе, всегда приятно осознавать, что твой труд ценят и любят!



Мешайкина Полина

« Мы создаем паспорт здоровья»

Доброй традицией «Центра» стало ежегодное проведения конкурса детских творческих проектов в целях пропаганды здорового образа жизни « Мы создаем паспорт здоровья». Для многих ребят этот конкурс известен не понаслышке, среди новичков присутствовали «бывалые» участники и даже победители прошлых лет. Я сама участвовала впервые, но сразу хочу сказать, что и победители прошлых лет и мыновички очень волновались! Еще бы, ведь более месяца мы готовились : искали информацию, проводили соц. опросы, интервью, составляли презентации, некоторые ребята оформили красочные плакаты, репетировали текст ,вообщем ,подошли к конкурсу со всей серьезностью! Ребята затронули актуальные темы о правильном питании, личной гигиене, занятии спортом, режиме дня и др., подготовили советы о здоровом образе жизни и рассказали о последствиях его нарушения и несоблюдения.

Средства личной гигиены



Поставили перед собой проблемные вопросы так как в ходе социальных опросов, выяснилось, что большинство взрослых (родителей, педагогов) зачастую нарушают зож и младшее поколение начинает им подражать. В этом году организаторы выделили две номинации конкурса: групповой проект и индивидуальный, поэтому и призеров оказалось больше. Этот конкурс мне понравился не только своей информативной насыщенностью, но и тем что в номинации индивидуальный проект я заняла первое место (обед. « Большая перемена», Грефенштейн А. Н.), второе место поделили девчонки Тарачева Снежанна (обед. « Компьютерный мир» , Матвеева Р. В.) и Кузнецова Анастасия (обед. « Радужная палитра», Грефенштейн А. Н.), третье место досталось Мешайкиной Полине(обед. « Радужная палитра», Грефенштейн А. Н.) и Филипповой Дарине (обед. « Жарптица», Попова Т. В.).





За право стать призерами в номинации «групповой проект» боролись сразу четыре объединения, но фортуна улыбнулась девчонкам из объединения « Объемный мир» (рук. Матвеева Р. В.) Зурнаджиевой Ксении, Рогачевской Ирине, Матвеевой Александре; второе место поделили девчонки из объединения « Экоколокол» (рук. Мелехина Л. В.) Кетова Дарья, Вольгина Дарья, Ивакина Анастасия, Полтавская Валерия, Суржикова Дарина, Шишкина Ксения, Матвеева Александра и Новоселова Эвелина, Первакова Диана, Наймушина Эвелина, Корячева Софья из объединения « Страна рукоделия» (рук. Карева С. И.); третье место забрали девчонки из объединения « Страна рукоделия» (рук. Карева С. И.) Дерксен Эвелина, Поверга Елизавета, Костина Татьяна и Гуляева Вероника. Во время выступлений мы забыли о том, что мы конкуренты и каждый из участников внимательно слушал речь выступающего, однако, признаюсь честно, я не хочу выпадать с дистанции и на следующий год я вновь приду за первым местом! От всех ребят я хочу выразить благодарность судейскому составу, организаторам, и нашим любимым педагогам, которые направляли нас в течение всей работы, подбадривали, и болели за нас всем сердцем!

**Информацию
подготовила**

Кошеватая Виктория

Здоровый образ жизни – это круто!

Приобщение детей к здоровому образу жизни – важный этап воспитания, безусловно, данный процесс не должен происходить в рамках запретов, или в принудительном порядке. Педагогами ЦДО разработан целый ряд мероприятий, направленных на повышение интереса обучающихся к занятиям физической культурой, а также к основам зож. Ярким, веселым и динамичным событием уходящего года стали « Веселые старты», разработанные педагогами Каревой С. И. и Матвеевым И. М. между ребятами и их родителями.

Веселое настроение команд -участниц помогло не только справиться со сложными заданиями, но и развить чувство товарищества и взаимопомощи между ребятами. Самое же главное в таких мероприятиях – это укрепление внутрисемейных связей, и несмотря на то что, родители и их чада были в противоположных командах, мероприятие было наполнено радостью и счастьем!

Книголюбам

Многие люди читают сейчас, в буквальном смысле, "литературный мусор". Те книги, которые только опошляют нас, не несут никакой пользы, мешают понять, что действительно важно в жизни. Вы когда-нибудь задумывались, что дает книга вам после прочтения? Возможно. А вдруг нет? Книга должна направлять вас, учить, помогать осознать что-то, даже лечить. Когда вы прочтете какую-либо книгу или даже маленький рассказ, задумайтесь, а что это прочтение вам дало? Мы подготовили для вас удивительную подборку интересных книг, после прочтения которых вы не останетесь равнодушными.....



1.«Дневник Берта» — Андерс Якобссон, Серен Ульссон

В книге смешно рассказывается об одиннадцатилетнем Берте, который описывает в дневнике свои проблемы и переживания.

2.«Джордж и тайны вселенной» (и продолжения) — Стивен и Люси Хокинг

Книга о мальчике Джордже и его друзьях, которые с помощью суперкомпьютера познают тайны космоса, в ней написано легко и просто о сложных темах.

3.«Элла в первом классе» (и продолжение) — Тимо Парвела

Элла и ее друзья на каждой странице попадают в смешные ситуации, читая книгу, невозможно удержаться от смеха.

4.«Все будет в порядке» — Валерий Воскобойников

Светлая, смешная книга о мальчике Володе и его друзьях, о радостях, проблемах и приключениях, которые происходят с ними и вокруг них.

5.«Ветер делают деревья» — Станислав Востоков

Очень смешная книга о шестилетних детях, которые размышляют о смысле бытия, о сложении стихов по методу китайских поэтов-монахов и о том, для чего в манную кашу добавляют комки...



Мастерицам



Нам понадобятся: цилиндр от туалетной бумаги и пряжи. Подойдут остатки пряжи, их всегда много у рукодельниц.



Добрая Волшебница